



Гонки мастеров России
– стр. 2

Фестиваль национальных культур
– стр. 3

27 сентября – День воспитателя и всех дошкольных работников



Галина Ищейкина: «Для меня быть воспитателем – это образ жизни, моя философия. Я живу этой профессией».

Мечта стала реальностью

27 сентября воспитатели и все работники дошкольного образования отмечают свой профессиональный праздник.

Эти люди отдают нашим детям тепло своих сердец. Помогают им различать хорошее и плохое, дают знания. О таком человеке пойдёт сегодня речь.

Галина Ищейкина работает с детьми уже сорок один год. Начала свой трудовой путь с учителя младших классов.

С пяти лет на вопрос взрослых «Кем хочешь стать?», маленькая Галина отвечала с уверенностью: «Буду воспитателем!».

Так детская мечта переросла во взрослую. В 1978 году девушка окончила Мишкинское педагогическое училище по специальности учитель начальных классов. В 1979-м вышла замуж и переехала в Курганскую область в село Белозерское, где на протяжении двенадцати лет была учителем младших классов, а затем в детском саду воспитателем. В течение

пяти лет заведовала дошкольным учреждением.

Уже шесть лет она трудится в Упоровском д/с «Солнышко».

«За это время Галина Анатольевна зарекомендовала себя как грамотный и добросовестный педагог. Она хорошо владеет современными технологиями воспитания и оздоровления детей. Входит в состав методического совета детского сада, на протяжении двух последних лет была членом районной аттестационной комиссии. Имеет высшую квалификационную категорию», – рассказала заместитель директора по воспитательно-образовательной работе Ольга Зайцева.

Воспитанники Галины Анатольевны неоднократно занимали призовые места в различных конкурсах. Сама она всегда принимает активное участие в общественной жизни организации.

За свою работу неоднократно получала награды. В 2014 году

ей вручена грамота комитета по образованию «За плодотворную творческую работу с родителями», в 2019-м – Благодарственное письмо главы УМР Леонида Саукова «За высокий профессионализм и инновационный подход к организации образовательной деятельности ДОО».

Галина Анатольевна состоялась не только как педагог, но и как мать и бабушка. У неё три сына, две внучки и два внука.

«У меня прекрасная миссия – дарить свою любовь детям. Каждый день делаю для малышей запоминающимся. Стараюсь, чтобы им со мной было спокойно, надёжно и хорошо», – поведала воспитатель.

Этой весной Галина Анатольевна выпустила ребят из детского сада, сейчас они уже первоклассники. А она снова набрала малышей, и теперь будет им помогать становиться самостоятельными и быть воспитанными.

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора.

Уважаемые воспитатели,
работники детских садов
и ветераны дошкольного образования
Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Почти каждый день родители доверяют вам самое дорогое, что у них есть – своих детей. От того, насколько ребёнку уютно в детском саду, зависит его настроение, самочувствие и желание познавать мир. Создать условия для каждого малыша, согреть его вниманием и любовью – задача невероятно сложная, но вы с ней успешно справляетесь.

Правительство Тюменской области предпринимает всё возможное, чтобы в детских садах ребятам было комфортно и интересно, а воспитатели могли в полной мере реализовать свои педагогические и творческие идеи. Благодаря стартовавшим в нашей стране национальным проектам только в этом году в Тюменской области откроются пять новых дошкольных учреждений, кроме того, после масштабной реконструкции будет введён в эксплуатацию ясли-сад в Тюмени для малышей с двухмесячного возраста.

Воспитание детей – нелёгкий труд и большая ответственность. Спасибо вам за преданность избранному делу, душевную теплоту и самоотдачу. Уверен, что среди вас нет случайных людей, а дети любят вас за доброту, заботу и мудрое наставничество.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов и профессионального роста!

Александр МООР, губернатор Тюменской области.

Уважаемые воспитатели,
работники детских садов и ветераны
дошкольного образования Упоровского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребёнка зависят от мудрости тех, кто занимается его воспитанием, участвует в его развитии. Быть воспитателем – это высокое призвание и ответственная, кропотливая работа, с которой вы успешно справляетесь.

Искреннее восхищение вызывает ваша удивительная способность раскрывать таланты и пробуждать любознательность, сохраняя в малышах самое ценное – индивидуальность. Вы принимаете детей такими, какие они есть: капризными, упрямыми, беспокойными, тихими или шумными, учите их трудолюбию, настойчивости, доброте, отзывчивости, любви к Родине, родному краю.

Дорогие ветераны и работники дошкольных учреждений, выражаю вам признательность за профессионализм, душевную щедрость и верность избранному делу. Пусть работа всегда приносит вам радость и вдохновение, а наградой за ваш благородный труд станут звонкий смех, любовь и успехи воспитанников. От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, неиссякаемой энергии и успехов в добрых начинаниях.

Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

Вниманию населения

Уважаемые граждане!

По сообщению Главного управления МЧС России по Тюменской области 3 октября 2019 года будет осуществлена техническая проверка системы централизованного оповещения населения Тюменской области с задействованием радиотрансляционных установок и электроакустических сирен. Их звучание означает сигнал гражданской обороны «Внимание всем!». По этому сигналу каждый обязан прослушать по каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио России», «Вести FM» информацию Главного управления МЧС России по Тюменской области. Дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны. Сохраните спокойствие.

Александр ЗОММЕР, заместитель главы района.

Оставайтесь с нами

Дорогие читатели!

С 1 сентября во всех отделениях почтовой связи идёт подписная кампания на I полугодие 2020 года.

Чтобы получать газету «Знамя правды» с начала следующего года, надо заплатить за шесть месяцев 588 рублей 90 копеек, за три – 294 рубля 45 копеек и за месяц – 98 рублей 15 копеек.

Для льготной категории граждан – ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп – стоимость комплекта на шесть месяцев 2020 года составит 511 рублей 92 копейки, на три месяца – 255 рублей 96 копеек, на один месяц – 85 рублей 32 копейки при предъявлении документа, подтверждающего льготу.

Редакция.

Активное долголетие

Их опыт
и знания востребованы

Вся трудовая жизнь Галины Георгиевны связана с животноводством.

Галина Шушарина трудится в животноводстве более 30 лет, 13 из них числится в штате ЗАО «Нива-Агро». Раньше она была дояркой, а сейчас, когда достигла

возраста выхода на пенсию, стала разнорабочей. Вместе с коллегой каждый день занимается побелкой животноводческих помещений. В день они обновляют стены половины базы. Так удаётся поддерживать санитарную чистоту и создавать комфортные условия для животных.

И хотя в 55 лет выполнять работу по уходу за скотом непросто, она никогда не отказывается подменить отсутствующих доярок. «Производство надо выручать», – говорит Галина Георгиевна.

В сельском хозяйстве, а тем более в отрасли животноводства, простоев быть не может, поэтому предприятия АПК всегда держатся на ответственных и трудолюбивых людях.



Лидия Матвеевна – педагог с большим стажем.

После окончания в 1973 году Тюменского государственного университета Л. М. Матвеева работает учителем физики в Суерской школе.

Она много лет являлась членом районной экспертной группы, принимала участие в аттестации коллег из других школ.

За долгие годы работы Лидия Матвеевна подготовила немало

учеников для районных и зональных олимпиад.

Ежегодно выпускники школы сдают ЕГЭ по физике и результат стабильно выше районного и областного.

15 лет педагог занимала должность организатора внеклассной и внешкольной работы, что стало для неё хорошей профессиональной школой.

Лидия Матвеева награждена грамотами и дипломами администрации района и комитета по образованию. Имеет звания: «Соросовский учитель», «Ветеран труда», «Почётный работник общего образования РФ». В 2006 году стала победителем конкурса лучших учителей общеобразовательных учреждений. Награждена грамотой Министерства образования РФ.

Подготовили
Вера ЛИПУХИНА
и Людмила ИВЛЕВА.
Фото Сергея НОВИКОВА
и из архива
Суерской школы.

Твой спортивный выходной

«Гонка мастеров России» продолжила
традиции «Упоровских виражей»

В минувшие выходные, 21 и 22 сентября, 12 гонщиков из Тюменской, Свердловской и Челябинской областей приехали, чтоб побороться в классе «Супер-1600» за главный приз и кубки открытого чемпионата Тюменской области «Гонка мастеров России» памяти Сергея Спиридонова». Трасса «Упоровские виражи» вновь заставила пилотов проявить профессионализм и выдержку, а зрителей – поволноваться.



Победителем и обладателем суперприза стал свердловчанин Алексей Боровских.

На торжественном открытии спортсменов и гостей поприветствовал глава района Леонид Сауков. «Сергей Николаевич был основоположником автоспорта в районе, благодаря ему появилась эта трасса, а Упорово стало местом притяжения как для юных, так и уже прославившихся пилотов. Упоровцы чтут память об этом удивительном человеке, и сегодняшние очередные соревнования – тому подтверждение», – сказал Леонид Николаевич.

Удачи и честной борьбы пожелал на своенравной упоровской трассе и депутат Тюменской областной думы Владимир Ульянов.

По результатам трёх квалификационных заездов в финал вышли восемь мастеров. Однако прошедшие накануне сильные дожди не только не дали некоторым преодолеть трассу до фи-

нишного флага, но и внесли свои коррективы в итоговую таблицу чемпионата. После каждого заезда механикам и помощникам спортсменов требовался получасовой перерыв, чтобы вернуть автомобилям способность вновь преодолевать километры грязи.

В первом финальном заезде три машины сошли с дистанции. Уже на старте второго решающего заезда участвовать в нём отказался автомобиль лидера первого финала под номером 94 Максима Зырянова из Ирбита. Поэтому стартовали всего пять главных претендентов на победу.

Но вновь пять кругов пройти смогли не все – ещё два пилота попросту застряли на упоровских

«Упоровские виражи» только с помощью эвакуатора.



«Энерготехсервис» и спортивно-технического клуба «Вираз» на церемонии награждения вручили Ивану Толчееву из Тюмени – за второе место и Игорю Шемякину из Камышлова – за третье.

Несмотря на непростые погодные условия, «Гонка мастеров России» вновь стала ярким спортивным событием, а это значит, что в следующем году память о пилоте Сергее Спиридонове вновь соберёт на «Упоровских виражах» всех, кто любит автоспорт.

Ирина КУРГУЗОВА.
Фото автора.

Национальный проект

Пространство развития нового типа

20 сентября на базе Емуртинской школы в рамках нацпроекта «Образование» открылся центр цифрового и гуманитарного образования «Точка роста». Он один из 16 тысяч таких же центров на всей территории страны, дающих возможность развиваться в современном образовательном пространстве восьми миллионам сельских школьников.

Первый урок центра «Точка роста» посетили педагоги, школьники и их родители.



Трансформируемые, многозадачные образовательные пространства, называемые по современному коворкингами, с зонами отдыха, учебными уголками, медиазонами и зонами проектирования, оформленные в ярких красках, призваны по-новому заинтересовать школьников обучением. Ведь теперь получение знаний – процесс творческий.

Образовательное пространство нового типа создано, в первую очередь, для изучения школьных предметов «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности» в новых форматах. В день открытия центра его преимущества оценили представители районных властей, педагоги школ района, школьники и их родители. Для них устроили шахматный турнир, провели экскурсию по учебному пространству «Точки роста» и мастер-классы по 3D-моделированию и робототехнике.

Продемонстрировали то, как школьники будут отрабатывать действия по оказанию первой помощи на специализированных манекенах-тренажёрах, самостоятельно строить и программировать роботов, не просто рисовать объекты, а создавать их объёмные модели.

Высокая планка развития обучения, поставленная президентом страны в рамках нацпроекта «Образование» федерального проекта «Современная школа», будет достигаться благодаря современным подходам. «Точки роста» на всей территории страны должны впоследствии обеспечить глобальную конкурентоспособность подготовки отечественных специалистов

и позволить России войти в десятку лучших стран мира по качеству общего образования. Не менее важно уделить внимание воспитанию гармонично развитой, социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов России, исторических, культурных, национальных традиций.

По словам исполняющей обязанности председателя комитета по образованию Упоровского района Татьяны Завьяловой, этот уникальный проект позволит сократить разрыв между городскими и сельскими школами по методам обучения, возможностям развития детей. Освоение основного и дополнительного образования в сферах цифрового, естественнонаучного, гуманитарного профилей, получение навыков 3D-моделирования, компьютерного проектирования, прототипирования теперь станут более доступны. Школьники будут изучать информационную безопасность, во внеурочное время займутся IT-технологиями, медиатворчеством, шахматами. Педагоги надеются, что такой новый подход скажется на повышении качества знаний, и, в свою очередь, на итогах сдачи ЕГЭ.

По мнению главы Леонида Саукова, который лично оценил

масштаб реализуемых центром задач, властям следует сделать всё для того, чтобы таких мест современного образования становилось больше. «Наш долг – создать для учащихся такие условия, чтобы к окончанию школы ребёнок был знаком с передовыми технологиями. Чтобы, выходя в большую жизнь, он уже определился и планомерно развивался в выбранной сфере деятельности», – сказал Леонид Николаевич.

«Хорошо, что современные образовательные технологии ориентированы на развитие личности ребёнка. Классические занятия могут зажечь современных детей, здесь же имеются разные зоны, где у ребёнка появляется возможность везде себя попробовать и найти то, что ему подходит больше всего», – считает ветеран педагогического труда, почётный гражданин Емуртинского сельского поселения Галина Дмитриева.

Как сообщает региональный департамент образования и науки, с 20 по 23 сентября в Тюменской области открылось 28 центров цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Это станет настоящим рывком в направлении качественного, современного, актуального образования.

Вера ХАЛАЕВА.
Фото Ильи ЛИПУХИНА.

Жизнь национальностей

Зрители окунулись в мир сказок народов России



«Плох тот солдат, который не хочет стать генералом», – так ингалинские ребята ответили на вопрос о том, ожидали ли они завоевать первое место.

Федеральный проект «Творческие люди» является подпроектом национального «Культура». Он направлен на выявление, развитие и поддержку талантливых людей, коллективов, творческих объединений. Учреждения культуры прилагают немало усилий для его внедрения в жизнь.

Так, 21 сентября в районном ДК состоялся фестиваль национальных культур «От истоков к современности». В нём приняли участие творческие коллективы из четырнадцати поселений. Основная идея этого мероприятия – сохранение культурного наследия, воспитание уважения к обычаям и традициям народностей, проживающих на территории нашего района. Следует напомнить, что нынешний год проходит под

эгидой Года театра, поэтому на фестиваль были приглашены театральные коллективы всех поселений со своими постановками сказок.

Открыла его заместитель главы района по социальным вопросам Светлана Ожгибесова: «Фестиваль национальных культур в нашем районе уже вошёл в традицию. Но сегодня он приобретает новое звучание: через знакомые нам с детства сказки он представит культуру разных народов. Год театра дал жизнь большим, масштабным национальным проектам «Образование», «Культура», «Демография» и другим, которые, как матрица, укладываются в себя все аспекты бытия».

После приветственных слов началось главное действо. Зрители смотрели мини-спектакли, смеялись и грустили, сопереживая их героям.

После завершения конкурса компетентное жюри, куда вошли председатель общественной палаты Лилия Щёголева, представитель казахской диаспоры Александр Кудайбергенов, представитель районного совета ветеранов Лидия Сошникова и оператор телеканала «Упоровское время» Сергей Новиков, отправилось для подведения итогов фестиваля в двух номинациях «Народные россыпи» (постановка сказок) и «В дружбе народов – единство России» (оценка видеороликов и презентаций).

Пока «судейская коллегия» совещалась, зрители в ожидании вердикта наслаждались просмотром представленных конкурсантами роликов.

В итоге третье место разделили сразу три творческих коллектива: липихинский «Лицедей» с татарской

народной сказкой «Три дочери»; чернаковский «Кудесники» с русской народной сказкой «Каша из топора»; емуртинский «Молодость в башмачках» с украинской народной сказкой «Жил-был пёс». Второе было присуждено упоровскому «Достару» с казахской народной сказкой «Как Алдар Косе продал баю учёного зайца». Обладателями первого места стал ингалинский коллектив «Сленг», представивший украинскую народную сказку «Дружба – любой беде опора». «За лучший видеоролик» спецприз получил Крашенининский СДК.

Все творческие объединения были поощрены дипломами и памятными подарками, а юным артистам вручили сладкие призы.

О мероприятии несколько слов сказала руководитель коллектива «Сленг» Ольга Капусткина: «Фестиваль прошёл в новом формате, у каждой из команд была своя изюминка. Сегодня соревновались ещё и в создании видеороликов. Огромное спасибо нашему коллективу».

В любом конкурсе есть как победившие, так и проигравшие. Но главное, актёры подарили зрителям положительные эмоции.

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора.

Безопасность

Будьте осторожны на дорогах

ГИБДД усиливает контроль на федеральных автодорогах Тюменской области из-за начала снегопада. Число нарядов ДПС на трассах будет увеличено в связи с возможным обострением аварийной обстановки.

Автоинспекторы будут оказывать помощь водителям в случае затруднений на трассах, проводить разъяснительную работу о необходимости снижения скоростного режима и перехода на зимнюю резину.

В настоящее время видимость на загородных автодорогах ухудшена, возможны гололёдные явления, особенно в низинах и на мостовых сооружениях.

Руководитель госавтоинспекции региона Александр Селюнин призвал водителей выбирать скоростной режим с учётом дорожных и погодных условий и к аккуратному вождению в сложных условиях ради сбережения жизней.

Начинающим водителям со стажем до трёх лет и автомобилистам в преклонном возрасте, а также с заболеваниями, характеризующимися повышением давления, рекомендуется отложить дальние поездки.

Госавтоинспекция Тюменской области.

Внимание населения!

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28 марта 2019 года № 344 «О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», Планом мероприятий по реализации Основ государственной политики Российской Федерации в области гражданской обороны на период до 2030 года, утверждённым заместителем Председателя Правительства Российской Федерации от 20 июня 2017 года № 4210п-П4, в период с 1 по 2 октября 2019 года будет проведена штабная тренировка по теме: «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне органами управления и силами единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) на территории Российской Федерации».

Александр ЗОММЕР, заместитель главы района.

Извещение о предоставлении земельного участка
Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельного участка, местоположение:

– Тюменская область, Упоровский район, примерно в 80 м от д. Осеева по направлению на запад, с видом разрешённого использования: для сенокоса. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 1 553 000 кв. м.

Газета для тех, кто любит свой район Знамя правды



ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

в с. Упорово, д. Чёрной работает
редакционный почтальон

**В Доме прессы
забираем сами**

**47 рублей
141 рубль
282 рубля**

**С доставкой
на дом**

**65 рублей
195 рублей
390 рублей**

Телефоны в редакции 3-18-40, 3-14-03

Если вы выпишите газету на почте, то стоимость газеты за три месяца 2019 года составит 276 рублей 96 копеек, на месяц – 92 рубля 32 копейки.

С 1 сентября началась подписная кампания на первое полугодие 2020 года. Сохраняется льготная подписка для участников ВОВ, инвалидов I и II групп.

Телефон на почте 3-15-97.

Подписной индекс 54355.